

JÖVŐ

FIGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Írítetés 1 óra 4000 lei.
M. N. Sz. tagoknak 3000 lei.
Vállalatoznak 120.000 lei.

Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF

Szerkesztőseccs kiadóhivatal
Telefon: 20-76
Vomda 20-77

Francia jegyzék Madridban a határzárlatról

A hajózási munkások világbojkottot szerveznek Franco véreskezű uralma ellen

A köztársasági spanyol kormány elnöke a francia külügyminiszterrel tárgyal. Egész Európában tüntettek Franco ellen

PARIS. A francia hajózási munkások szakszervezete egyhangú határozat alapján nemzetközi kezdeményezést indított el Spanyolország teljes bojkottja érdekében. Fel szólították az egész világ minden szállítómunkását, hogy az összes, Spanyolország felé irányított, vagy onnan elszállított küldemények kezelését tagadják meg. A francia hajózási munkások mozgalmá világbojkott szervezését jelenti Franco véreskezű rémuralma ellen.

Tegnap adták át Madridban a francia kormány jegyzékét, amely a határzár elrendelését közli. A mai naptól a francia-spanyol határ vonalán megszakad minden közlekedés, spanyol gőzök nem fuhatnak be francia kikötőkbe és ezekből a kikötőkből nem engedélyezik Spanyolország felé tartó hajók kifutását, a francia repülőtereken pedig nem szállhatnak le spanyol gépek.

A madridi külügyminisztérium egyik vezető tisztviselője közölte a sajtó munkatársaival, hogy a Franco kormány előrelépésén ma este foglalkozik rendes heti minisztertanácsán, a francia jegyzékkel.

Gyál, a köztársasági spanyol kormány elnöke ma Párisban tárgyalta Bidaült francia külügyminiszterrel. Franco ellenes tüntetések voltak Romániában, Finnországban, Belgiumban, Dániában és Csehszlovákiában.

A spanyol köztársaságiak készek a hatalom átvételére

PARIS. Gyál, a spanyol köztársasági kormány elnöke bejelentette: a spanyol köztársaságiak készen állnak a hatalom átvételére.

Prágai jelentés közli, hogy a csehszlovák kormány javaslatot tett: kezeljék Franco közönséges táboros bűnös ként. A törvényhozás egyik tagja kormány megbízást kapott, hogy szervezzen a demokratikus országok körében Franco-ellenes arcvonalat.

A Román Kommunista Párt erőiesen megbélyegzi Franco gaztetteit

BUKAREST. A fővárosi lapok közlik a Kommunista Párt Központi Bizottságának Franco rémuralma ellen kiadott felhívását, amely erőiesen megbélyegzi a fasziista kormány gaztetteit és megállapítja: A népek nem akarnak új háborút, terrort, elnyomást, Franco véres rendszerét meg kell szüntetni, a háborús tüzfúszket ki kell oltani. A népek igazságos békéért hozták szörnyű áldozatukat s nem azért, hogy új támadás fenyegethesse a békét.

MUSÁG külföldön

LONDON. Hivatalos közlés szerint a mai napon megkezdődött a hindu katonák kivonása Hollandiából.

PARIS. Rio de Janeiróban hét német náci kémét tartóztattak le, közöttük négy nőt, akiknek tevékenysége behálózott több dél- és középamerikai államot is.

BUDAPEST. Rövid közlemény jelenti, hogy Budínszky Lászlót, a nyilaskormány volt igazságügyi miniszterét a Népbíró-ság kötéltálati halálra ítélte.

ATHÉN. A görög választásokkal kapcsolatosan az angol, amerikai és francia politikai megfigyelők kijelentették, hogy megbízásuk a választások körülményeinek megvizsgálása s nem azért tartózkodnak Görögországban, hogy a szavazást vezessék. Közölték azt is, hogy amennyiben elhagyják a választást, akkor is folytatják működésüket.

PARIS. A francia fővárosból érkezett jelentések szerint minden intézkedés megtörtént, hogy március elsején a francia csapatok kezdjék meg Líbanon és Szíria kiűrését.

A bukaresti gazdasági főiskola diákjai vandál módon léptek fel az ARLUS üzletben

A Graul Nou erőies állásfoglalása a tüntetéskei kapcsolaton

BUKAREST. A fővárosi lapok ájjan dón és részletesen foglalkoznak a bel- roptikai helyzettel. A Romania Libre legutóbb arról ír, hogy a belső harcok ban legyugult, külföldi támogatás né küi maradt „történelmi” pártok élére akarják állítani a helyzetet. Ma már ott tartanak, hogy nem lenne nekik tekintette a nemzeti öntudatra s olyan jel- szavakat hoznak forgalomba, amelyek a törvények be nem tartására jzgatnak. Saját szavaikk szerint „elégített ak- runk adni és büntetünk” — ilyen mód szerekkel akarják elérni, hogy a belső elmentétek újból fejlődésével ismét a nemzetközi érdeklődés homlokterébe helyezze az országot.

Ejtenéjlásra hívják fej a „akossá- got, do ki ellen? Nyilvánvaló, hogy a fiatal román demokráciával szem- ben szeretnének elmentést kifeje- ni a reakció képviselői.

Ugyanezzel a kérdéssel foglalkozik a Dreptatea Noua, amelynek cikkírój, rá mutat: milyen ellenállásba ütközött minden reform megvalósítása, éppen a „történelmi” részéről. Ha mindez négy fal között történne, magánügy lenne, azonban amit a reakció művel, az már nem magánügy.

Az Utima Ora a legnagyobb helyes léssel fogadja az egyet-mok rendjének megőrzésére hivatott rektori konferen- cia határozatát. Ujra a fajgyűlölet jel szavát dobják közudatba, újra tapasz- talhatjuk a fasziista megnyilatkozások vakmerőségét — írja a lap. Hát senki nem tanult a múltból? Hisz még va- lakij hogy visszatérhet a Hitlerjugend

ideje?

A következőkben rámutat a cikk- író arra, hogy a világ nagy lováro- saiban tájút meg sem értnek eze- ket a hűgán megnyilatkozásokat. Ezek az emberek szellemeket idéznek, de kinek az érdekében? Ezek a meg- nyilatkozások nem szolgálják az ország érdekét!

Ereies hangon foglalkozik a Graul Nou, a Vörös Hadsereg román nyelvű lapja a diáküntetésekkel kapcsolatos nép- és szovjetellenes megnyilatkozás- sokkal.

A reakció mozgósította a hitlerista elemeket — állapítja meg a lap. — s a bukaresti gazdasági főiskola diákjai által provokált események igazolják ezt. Az ARLUS kpraka- taí zuzták szét, azokat a kirakáro- kat, amelyek a Szovjetunióban éjert gazdasági eredmények kimutatásai voltak.

Ez pedig éppen akkor történt, amikor a Szovjetunió ismételen az ország se- gítségére sietett, s az éhínségtől menti meg az országot.

A reakció néhány nyomorult ksp. viselője elég szégyentelen bemo- kolni a szovjet-román barátságot, azonban — így írja a cikk szerzője — meggyőződésünk, hogy a nép jól ismeri ezeket a mesterkedéseket.

A február huszonegyedikéje történt emlékezés bizonyítja: a román demo- krácia nem fejt és ez biztosíték ar- ra, hogy nem tudják megakadályozni a két ország közötti őszinta barátság továbbfejlesztését.

A Groza-kormány felajánlotta a romániai népek vendégszeretét a magyar gyermekek számára

BUDAPEST. A magyar fővárosba most érkezett meg a román kormány hivatalos értesítése, amely többszáz magyar gyermeket hív meg az országba. A román vendégszeretet felajánlása nagy hatást tett a magyar nép minden rétegére.

Ítéletet hirdettek a besszarábiai és bukovinai csendőrhőverek

BUKAREST. Most hirdettek ítéletet a besszarábiai és bukovinai csendőrhőverek bűnyégében. A vádlottakat — akiknek kezéhez rengeteg vér tapad s nevükhöz a kegyetlenkedések elkezvelhetetlen szörnyű- ségei fűződnek — súlyosan elítélték. Voiculescu tábornokot, a fővádoltat, életfogytiglani kényszermunkával sújtották, míg a többi vádlottak között 5-10 évig terjedő súlyos börtönt, 10 évtől életfogy- tiglanig terjedő kényszermunkabüntetést osztottak ki. Egy vádlottat mentettek fel.

Harmincmilliárdos eloiranyzat az ország magasságátetere

BUKAREST. Harmincmilliárd lejt irányoztak elő az ország megyéinek magasság- ségletének fedzésére. A földmivélsügyi minisztériumhoz érkezett jelentések sze- rint különben a vetéshelyzet országsszerte kielégítő. Végül közlik hogy a napraforgó- maghiány megszüntetésére a földmivéls- ügyi minisztérium intézkedett 400 vagon napraforgómagnak a Szovjetunióból való behozatala érdekében. A 400 vagon előre- láthatóan kölcsön formájában kapjuk, öt százalék kamattérítéssel.

Sztálin vezértábornagy a magyar- nyelvű oktatás ügyéről is érdek- lődött az ARLUS-küldöttégnél

BUKAREST. A Szovjetunióból vissza- tért ARLUS-küldöttség tagjai nyilatkoztak a sajtó képviselőinek tapasztalataikról és a legnagyobb elismerés és megelégedés hangján emlékeztek meg a fogadtatásról, a vendégszeretetről, a látottakról és tapasztalatokról, különös tekintettel Románia irányában mutatkozó nagy rokon- szenvre.

Sztálin vezértábornagyról a legőszin- tébb elragadtatás hangján nyilatkoztak a román értelmiség most hazatért vezetői, akik kiemelik a Szovjetunió nagy vezérének nagyszerű emberi és államfői tulajdonságait.

Meghaieru az ARLUS főtitkára nyilatko- zatában elmondotta, hogy

Sztálin elsősorban az oktatásügyek iránt érdeklődött. Részletesen tájé- koztatta magát az iskolákról, az egge- temekről, a színházak helyzetéről és kérdéseket intézett a romániai mag- gyar nyelvű oktatást illetően azokhoz, akik ezekről a kérdésekről beszámol- tak.

Megérkezése után az ARLUS-küldöttség meglehangú köszönőntáviratokat küldött a vendéglátó Szovjetunió vezetőszemélyi- ségeinek.

Olaszország és Magyarország a Franco-diktatura ellen

RÓMA. Olaszország több városában he- ves Franco-ellenes tüntetések zajlottak le. A tüntetők követelik a Franco-kormányval való mindennemű kapcsolat megszakítá- sát.

BUDAPEST. A Magyar Nők Szövetsége táviratot intézett a spanyol kormányhoz s követelte a bebörtönzött antifasziisták szabadlábra helyezését.

LISSZABON. A portugál sajtó első ízben foglalkozhatik a Franco-kormány körül keletkezett nemzetközi felháborodás ügy- vel. A lapok első oldalán madridi és lon- doni táviratok tömegét közlik, magyará- zatokat azonban nem fűzhetnek a helyzet- hez.

Szolgairó

Írta: SZANTO GYÖRGY

Sajthiba? Talán kimaradt a b-bejtű és szolgabírókat kellett volna szedni? Nem. Vajóban, írói akarok írni, de olyanról, aki kétségbevonhatatlan írói képességének egész fegyvertárát használja írásokhoz méltatlan módon. Mert ez a szó: író, kötelez. Harcra hív, vagy a haladás eszméinek szolgálójára kötelez. De nem szolgálóra. Aki ez ellen vét: szolgabíró. Mert nagyon is más a szolgabíró és más a szolgabíró. Amint meglekelt ábrá mutatja.

Vannak hangzatos jelszavak, amelyeket egy író a levegőbe dob, a többi lapdázik vele. Szép, színes lapda. Egyik kézről a másikra repül. Milyen sokféle kéz is dobja, vagy kapja el. Néha aztán a földre pottyannak ezek a lapdák. De úgy, hogy fej sem rehet venni őket tiszta kézzel többé. Mert pocsolóba esnek. Az írói megalkuvás pocsolójába. A szolgabíró pocsolójába. De beszéljünk érthetőbben. Ilyen jelszó volt az elmúlt két évtized erdélyi irodalmában: Vallani és vállalni. Berde Mária gyártotta, ő dobta a levegőbe. Vagy harminc kéz kapott a szép, piros labda után. Egy ilyen másik hangzatos jelszónak a gyáros Németh László. Ő gyártotta a mélymagyarság, higmagyarság tarka lapdáját. Ezzel is sokat lapdázta azóta. De ez már nem is pocsolóba esett, hanem fenekeletlen dágványba. Az erről szóló tanulmányában ugyanis megállapította Németh László, hogy: 1. A mélymagyarság a konzervatívizmus, a higmagyarság a forradalmiság. 2. Hogy a „higmagyar” írók mindig a konzervatívizmust szolgálják, mert a magyar népiélek pszichéje a maradiság. 3. Hogy a szocializmus afféle fából vaskarika, melynek a magyar nép semmi hasznát sem veszi, inkább csak kárát látja.

Mindezekből kiindulva, Berzsenyit, Csokonait, Széchenyi Istvánt, Vajda Jánost, Illyés Gyuját, Tamási Áront, Kodolányit, Főjtűt és Málócst mélymagyarság nyilvánítja, Kazinczyt, Petőfit, Kosztolányit és még egynéhány forradalmi szellemű magyart higmagyarság. Mindezt azért, hogy a negyedszázados Horváth-reakció és Hütter fajelméletének elméleti igazolója legyen magyar síkon. Nem átalítja Petőfit Petrovicsnak nevezni, csak hogy higmagyarságának bejósó okát igazolja. Ugyanígy azon higmagyarság nevezhetné Táncsics Mihályt és Maripovics Ignácot is, de ezeket említeni sem méltán. Ugyáltszik a Németh-féle elmélet szerint, hogy a higmagyarok vagy emigrációban halnak meg, vagy a vérpádon szenvednek mártírhalált, vagy a fehéregyházi síkon halnak hősi halált eszméikért, vagy egész életüket börtönben és pincék rejtekében töltik, mint Táncsics, akit Móra, ez a higmagyar (Németh-elmélet szerint) nevezett el a szent öregnek. Ezzel szemben az olyan mélymagyarság, mint Németh László ma is irodalmi kávéházak törzsesztalánál tömjénezteik magukat hozzájuk hasonló faj és mélymagyarság gairókkal, akik egy ország romjain is drukkolnak a háborús bűnöskért.

Emlékszem még Németh László irodalmi folyóiratára. Tanu, ez volt a címe. Ő írta az egészét és kalapot kellett emelni sokrétű tudása, írói felelőssége, stílusának uzszerű kifejezőképessége előtt. Azt hittem, hogy mind ezek bírtokában igazi Tanuja lesz korának, szindarabján és egyéb írásai is ezt ígérték. De aztán fejet hajtott a hajtalmasságok előtt és lehajtott fejjel csak hamis Tanu lehet az író, mert nem mer szembenézni korának bűneivel. Így vált kritikátlaná, majd felelőtlené. Így gondol ki saját lelkismeretének megnyugtatására hazug emlékeket, amelyeket hazug jelszavak szép cimkéjével szerez fel. Így jut el odáig, hogy egy Kossuth Lajos, vagy egy Petőfi Sándor szent nevét reámerje félreemelt elméletgyarának futószalagjára. Így lesz az írói szolgabíró, amelyet csak egy bejtű választ el attól a hivatali közegtől, aki a mélymagyarság Tisza Kálmán csendőrendszereinek szimbóluma volt egy puszta felé rohanó országban.

Arad demokrata női megválasztották a bukaresti kongresszus küldötteit

A demokrata nők gyűlése ünnepélyes formák között csatlakozott a Romániai Demokrata Nők Szövetségéhez

A Romániai Demokrata Nők Szövetségének aradi szervezete nagyarányú gyűlést tartott csütörtökön délután a színházban, amelynek nézőtere zsufolással megtelt érdeklődőkkel. A gyűlésen ismertették a jövő héten megnyíló bukaresti kongresszus célját és megválasztották a küldötteket. A színpadon felállított asztalnál foglaltak helyet a felszólalók akik mögött gyermekek állottak sorfalat. A függöny fellebbezése után a gyermekek körében kiáltották: "Békét akarunk és jövőnk biztosítását!" Minden szónoklat után megismétlődött a kis emberpalántáknak akaratnyilatkozása.

A gyűlést Popovici Ileana, az Antifasiszta Nők Egyesületének aradi elnöke nyitotta meg, aki üdvözölte a megjelenteket, ismertette a Romániai Demokrata Nők Szövetsége megalakulásának körülményeit, a szövetség bukaresti kongresszusának célkitűzéseit. Az elnök után közölte, hogy az országos kongresszusra a jótékony szervezetek részéről Cornea Annát, a dolgozó nők (IOM) részéről Cizmasiu Darincát és Livia Halalait, az Ekéfront részéről Deheleanu Annát, az MNSZ részéről Grósz Mária, míg a Szaktanács részéről Clopcea Rozáliát és Csibi Ilonát jelölték. A gyűlés a jelöléseket egyhangúlag elfogadta és így a jelöltek holnap már útnak indultak Bukarest felé. Ezután Paulman Eugenia, a Dolgozó Nők Egyesülete nevében szólalt fel és

kihangsúlyozta, hogy a nőknek szférát kell vállalni a népek irányításában. Vig Kató az MNSZ üdvözlését tolmácsolta és közölte, hogy a Magyar Népi Szövetség női csoportja csatlakozott az Országos Demokrata Nőszövetséghez.

Harcotunk gyermekeink szobáért mondotta Vig Kató — fel-

vesszük a harcot az analfabetizmus ellen, a népi tömegek kulturális javainak emelése érdekében. Részt kívánunk venni abban a harcban, amit az egész világ női folytatnak a demokratikus rendszer megszilárdításáért, egy hosszú béke biztosításáért, a boldog jövő gyermekeinek.

A Szaktanács nevében Csibi Iona beszélt.

— Mi önfeláldozó nők összejöttünk, kezdte beszédét Csibi Iona — hogy megteremtjük vitális problémáinkat. Azért mondtam, hogy önfeláldozó nők, mert nagyon sokan vannak, akik nem tudják meg, hogy milyen szerepet kell betölteni a nőnek az új életben. Ha gyermekeink bejégetek voltak, nem hívhatunk orvost és nem tellett gyógy szerre sem. Ilyenkor vagy kikisértük a temetőbe a csöppöket, vagy ha életben maradt, gyenge szervezetű már 13-14 éves korában be kellett adni a gyárba dolgozni, hogy pótolhassa az apa nyomasztóan éhbéret, otthon a családban. Azután jött a háború. Vajon melyik nő nem érezte lelkében a tiltakozást a férj vagy apától való elszakadás során. De az akkori törvények miatt ez hiábavágó is lett volna. A „magasabb” érdekek kívánták meg azt, hogy Récsea ne síneket, Nadrag ne kátyhákat és Majaxa ne mozdonyokat gyártson, hanem tanítók, ágyúkat és fegyvereket, hogy minél több embert pusztítsanak el és hogy minél több örvény és árva maradjon, ugyanakkor mások — egy egész kis réteg — aranyhegyeket rakott magának és milliókat hátrahagyott össze.

A férjünk helyett kénytelenek voltunk mi dolgozni mégpedig fél bérért, mert

gyengék és védetlenek voltunk. Mindezt azért történhetett meg, mert mi nők nem voltunk kellően megszervezve.

Nem tudtuk értékelni, hogy a világ fele nő és így nekünk is jogunk van az emborság sorsába beleszólni.

Csibi Iona a továbbiakban a nyugati államok önfeláldozó nőiről beszélt, akik szembeálltak a fasiszmussal. A legnagyobb tisztelettel és rokonszenvvel kell gondolni női tevéreire. Végül Goza miniszterelnököt és a Demokrata Nők Szövetségét éltette.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Popovici Ileana magköszönte a felszólalásokat és ezzel a gyűlés lelkes hangulatban véget ért.

Népi Sport

Kiszélesítették a Népi Sportszervezet aradi tagozatának kereteit

Csütörtök délután a városháza kis tanácskozási termében a Népi Sport szervezet vezetősége, az üzemi felelősök és számos aradi sportember találkoztak a Népi Sportszervezet keretei-kiszélesítési bizottság gyűlés keretében.

Pálnicas polgármester nyitotta meg a gyűlést és bemutatta a tervezetet, amely az OSP helyi tagozatának kereteit kiszélesíti és javasolta, hogy a kérés meg a tervezett szervezési, pénzügyi, propaganda, fegyelmi és technikai-gazdasági bizottságokat. Jelölő bizottságot alakítottak, amely megajánlta a jelöléseket és ezután egyhangúlag a következő bizottságokat alakították meg:

Szervezési bizottság: I. C. Popescu, Zirner József, Goza Ernő, Sijovian Ioşif, Rudean Ioşar, pénzügyi bizottság: Herzeg Andor, Mesarosiu Ioan, Bajász Ernő, Popovici Vinilla, Czucker-László, propaganda bizottság: Bogdan Ioşel, Weinberger István, Bérczi György, Barbu N., Piniér Lajos, felelős bizottság: Baga Nestor, Voşilnar Mihai, Székely Lajos, Razvan Emil, dr. Boncioc Nicolae, technikai-gazdasági bizottság: Szalai Géza, Porujtu V. mérnök, dr. Bugaru Valer őrnagy, Negreu Gheorghe, Farkas Vilmos.

Az így megalakult bizottságok ezután megválasztották a Népi Sportszervezet új vezetőségét, amely a következő:

Diszelnökök: Voşinar György prefektus, Talpas Ion tábornok, Elnök: I. Gh. Pálnicas, főtitkár: Voitovici Mihai.

A Népi Sportszervezet bizottságai gyűléseit havonta kétszer tartják meg és az első öszbizottsági gyűlésre március 8-án pénteken délután fél 6 órakor kerül sor. A központi bizottságok hetenként ülésnek és az első ülést március 8-án délután fél 6 órakor tartják meg a városháza kis tanácskozási termében.

A bajnokság állása a tavaszi forduló megkezdése előtt

A kerületi bajnokság tavaszi fordulója előtt, amely vasárnap kezdődik, alább ismertettük az elsőosztályú bajnokság táblázatát. A bajnoki sorrend az első tavaszi forduló előtt a következő:

ITA	9	9	—	57	2	18
CFR	9	5	2	2	20	12
AMMEFA	9	5	2	2	27	13
Sparta	9	5	—	4	25	10
Olimpia	9	4	2	3	15	10
Gloria	9	4	—	5	24	8
ATE	9	3	2	4	10	25
Tricolor	9	3	1	5	12	26
Unirea	9	1	2	6	11	39
Banatul	9	—	1	8	5	42

Rendszeres autBUSZJÁRAT Aradról—Temesvárra és vissza naponta kétszer

Rendeződött a cukorgyári munkásság régi jogos panasza

Szerszámjavító csapatokkal támogatják a cukorgyár dolgozóit a mezőgazdasági kampányt

Február 27-én a Cukorgyár munkássága, Wolf György, az élelmiszeri szakszervezet titkárnak jelenlétében megtartotta rendezett gyűlést. Govici Elnök megújítási beszédében beszámolt a munkügyi felelőségek által létesített elemiskolapótló tanfolyamról, amelyre 28 cukorgyári munkás jelentkezett. A továbbiakban méltatta a rövidesen felálló gyári bizottsági választások jelentőségét, amelyen a szakszervezeti központot Chivu Stojca és Vicior Bratfaleanu fogják képviselni. Felhívta a munkásságot, hogy a választást, amely a szakszervezeti demokrácia jegyében fog folyni, már most készítsék elő. Illés gyári bizottsági titkár jelentette, hogy a munkásság régi, jogos panasza, a fakérdés, végre rendeződött. 3 vagon fa megérkezett, a jövő héten pedig amennyiben az utószonyok lehetővé teszi, befut a teljes megrendelt mennyiség.

27-én megkezdődtek a kollektív szerződés tárgyalásai az igazgatósággal. Közölte még Illés, hogy tekintettel az igazgatóság által tájékoztatásra, felkérték az igazgatóságot, képviseltesse magát a szakszervezeti gyűlésen. Az igazgatóság azonban a kérésnek nem tett eleget. A továbbiakban be-

Kényelmes, gyors, pontos. Jegyek elővételben Reclama irodáiban: Aradon: Eminescu ucca 4, Telefon 17—11. Temesváron: Merczi ucca 4. Telefon 24—96. 1973

moltt a bál anyagi eredményéről, amely körülből 1 millió lej tiszta hasznot hozott. A pénz kultúrterem építésére fordítják. Egy jelöléssel kapcsolatosan felszólalt Wolf György, az élelmiszeri szakszervezet titkára, aki nagyhatású szavakkal fejtekte ki, hogy

olyan munkás nem választható bizalmi posztra, aki különböző úri, gyekkel kivonja magát demokráciás kötelezettségeinek teljesítésétől és érdektelenséget tanúsít a munkásság égető problémáival szemben.

A munkásság általános tetszéssel vette tudomásul Wolf György szavait. Végül Govici Elnök beszélt a közlekedési tavaszi mezőgazdasági hadjáratról, amelyben a munkásságnak a földművesek segítségére kell szólni. Javaslatára a közgyűlés elhatározta, hogy szerszámjavító csapatokat szerveznek és támogatni fogják a mezőgazdasági gépközpontokat. Végül a munkásság általános lelkesedéssel megszavazott egy táviratot a Romániai Általános Szakszervezeti Szövetséghez, amelyben a Cukorgyár munkásság kifejezi felháborodását a Spanyolországi antifasiszta harcok kivégzése fölött.

A női és férfi fodrászok bálja március 2-án a Dáciában

Mit kívánnak a kereskedők a gazdasági újrendezés során

(Első rész)

A február 2-i hivatalos lapban közölt gazdasági rendeletek élénk visszhangot váltottak ki a kereskedők körében. Ezek a rendeletek ipari termelőkre, több mint 10 alkalmazottat foglalkoztató iparosokra, nagykereskedelmi vállalatokra és — részben — kiskereskedőkre is vonatkoznak. Kétfajta regiszter felfektetését írja elő a rendelet, megjelenésétől számított 30 napon belül. Az első az időrendi regiszter. Ez megindul, mint első tétellel, a múlt év december 31-i leltári készlettel és folytatódik minden beérkezés és kimenetel bejegyzésével. A nagykereskedelmi vállalatok pl. a vásárlási számlák alapján jegyzik be az árúkat, amikor is feltüntetik a termékek megnevezését, a számla adatait, a szállító cég adatait, a beérkezett, illetve kilépő mennyiséget, valamint az előállított készletet, stb.

A második a raktárféltéregiszter, amelybe a beérkezést, kimenetelt, előállított egyenleget kell bevezetni.

Ezek az alapelvek az egyes ipari és kereskedelmi kategóriáknál megfelelő módon változnak. Több mint 5 alkalmazottal dolgozó kiskereskedő köteles időrendi regisztert vezetni, a kiskereskedelemnek megfelelő módon, stb. Az időrendi bejegyzéseket legkésőbb 2 napon belül kell elvégezni.

Ugyancsak a február 2-i hivatalos lap hozza a rendeletet a havi listák elkészítésére vonatkozólag, amely szerint ipari termelők, importőrök, nagykereskedők havi listákat készítenek mindazon felekről, akiknek termékeiket és árúkat eladták. Továbbá meggyékenti kivonatokat kell készíteni e listákról, a vevők meggyékenti székhelye szerint csoportosítva, amelyekbe a vevőkre, az árúra és a számlákra vonatkozó adatokat jegyzik be. Ezeket a listákat minden hó 5-ig kell az egyes meggyékenti listák hivatalkához benyújtani. Ugyancsak havi listákat kell készíteni a beérkezett számlákról.

A kereskedők e rendeletek ellen több rendbeli kifogást emeltek. Sok cégnél a pénzügyi év végén, tehát március 31-én leltároznak, tehát a fenti rendeletek céljaira külön december 31-i leltárt kellene elkészíteniük, ugyanakkor pedig január 1-től kezdve naponta az árúkat bevezetni, ami nagy munkamennyiséget jelent.

Az új árkalkulációs törvény szerint mindaddig, míg az új árak nincsenek kiszámítva és jóváhagyva, a kereskedőknek jogukban áll fenntartással számlázni, vagy is az eddigi törvényes ár és az új, magasabb törvényes ár közti különbözetet beszélni, illetve csupán akkor lesz majd joga a kereskedőknek megmaradt állandó árúkat átszámítani, ami legkedvezőbb számítás szerint legkorábban március 10-én következhet be.

Mind ezek alapján a kereskedők a rendeletek ellen foglaltak állást, kérték a rendszer megváltoztatását. Addig is azt kérték, hogy adjanak olyan határidőket, amelyek számolnak a hivatalos lap késői Aradra érkezésével. Végül kérték a kereskedők a rendeletek homályos pontjainak miniszteri magyarázatát.

Legközelebb foglalkozni fogunk a kereskedők álláspontjának megvitatásával

ECONOMICUS

Használt ölmot

vesz Presa Democrată, Goldis u. 6.

FORUM

Telefon 20-10

Előadások 3, 5 és 7-kor
Vasár- és ünnepnapokon 11.30-kor matiné

A szerelem nem szégyen

Jávor Pál, Tolnay Klári, Mály Gerő
A szünetben fellép Gerald Titi, a buka
restj Melody bár táncosnője.

Hogyan történik az iparcikkek szétosztása a falvak népe között

Az ellátásügyi államtitkárság rendeletet adott ki, amelynek értelmében az élelmiszergyűjtő egységek az átvett termékek árának fizetésével egyidejűleg átvételei elismervényt is kiállítanak. Az elismervény alapján a termelők olyan ipari és élelmiszertermékeket vásárolhatnak amelyekre háztartásukban, vagy gazdaságukban szükségük van. A közéleti gazdasági bizottság jóváhagyásával a termelők továbbíthatják hivatalos áron az így szerzett ipari és élelmiszertermékek egy részét más lakosoknak, azok szükségletei számára.

Az ipari és élelmiszertermékek szétosztása az INCOP (Szövetkezési központ) által megbízott szövetkezési egységek útján történik készpénz fizetés ellenében. A szövetkezési egységek kötelesek az átvételei elismervényben feltüntetett ipari és élelmiszertermékeket kiutalni a termelőknek az elismervények beérkezésétől számított időtartamában.

Amennyiben a szövetkezési egység a termelő által igényelt ipari, vagy élelmiszerterméket nem rendelkezik úgy rendelési pont is kiállíthat, vagy pedig a termelő kérésére más ipari

vagy élelmiszerterméket is adhat, mint azt az elismervény főtüntető, A rendelési pontokat a szövetkezési egység a beérkezéstől időrendi sorrendjében veszi előjegyzésbe és a rendelés, sőt hét napon belül át kell juttatni az INCOP kijelöltégekhez.

Ugyanannak a községnek a lakosai a közéleti gazdasági bizottság ellenőrzése és irányítása mellett közösen is átadhatnak, illetve eladhatnak mezőgazdasági termékeket, amelyek jelenlegben ugyancsak közösen ipari és élelmiszertermékeket kaphatnak a szövetkezési egységen keresztül benyújtott névjegyzék alapján.

Az ellátásügyi államtitkárság intézkedett ipari és élelmiszertermékek fizetés ellenében kiosztása tárgyában olyan községekben is, ahol termékeiket nem adták át. Arról kaphatnak olyan jaksók is, akik munkájukat végezték, nem zetgazdasági érdeklődésüket hajtották végre és azok a jaksók, akiknek névjegyzékét a gazdasági bizottság öszszeállítja az ellátásügyi államtitkárság, illetve a belügyminisztérium által megállapított alapelvek szerint.

Teljesített kérések, teljesítendő köteleességek

Irta: Lászlóné Prohászka Elvira

Többször találkoztunk az erdélyi magyar lapok hasábjain avval a felhívással, melyben a Bolyai-egyetem diákjai a társadalomhoz fordultak, hogy annak segítségét kérik iskolájuk fenntartásához. A kérés elhangzott s mi mostanában napról napra olvashatjuk a közleményeket, melyek a falvak adományairól számolnak be, amit egyszerű parasztok vagy munkásemberek az egyetem oeljaira juttatnak. A társadalom nem siklott el a kérés felett, komolyan szívére vette azt és apró falvak, mezővárosok, vidéki nagyvárosok magyar lakosai gondjuk, bajuk, küzdelmük közepette áldozatkészen siettek a diákok segítségére. Kicsiny falvak, melyeknek talán csak egyetlen dűledező, egy- vagy kétfelérős iskolájuk van, megértették, milyen fontos nekünk magyaroknak, hogy főiskolát végzett, diplomás emberek kerüljenek ki sorainkból s ha a diákok ennek a magas lépcsőfoknak eléréséhez segítségünket kérjük, milyen fontos, hogy hónuk alá nyulva, ha kell komoly áldozatkésséggel könnyítsük meg számukra a tudás megszerzését.

A társadalom tehát megértette feladatát és várakozáson felül teljesítette is azt. Kérdés, megértette-e a diákság is azt, ami az ő kötelessége? Milyen súlyos kötelességet vállalt, nem is akkor, amikor ennek a társadalomnak áldozatkésségét vette igénybe, hanem már akkor, amikor a diploma megszerzésére vállalkozott? Tudja-e a romániai magyar főiskolai ifjúság, milyen fontos és felelősségteljes szerep vár rá a jövőben?

Bizakodó szemmel tekint rá az a nemzetiség, melyet huszonnégy éven keresztül elnyomtak s a diktatórikus rendszerek népkisebbséggé súlyosítottak. Ez a nemzetiség, melyet a demokrácia visszahelyezett jogába, ma súlyosan nélkülözi azokat a műveltségi iskolázott vezetőket, akik a jelen követelményeit megértve, a széles népi tömegeknek utat mutatnak a jövőben. Akik anyanyelvükön beszélik a magyar nyelvet, de testvéri és állampolgári szeretettel megtanulták annak az országnak nyelvét is, amely hazát és kenyerét ad nekünk. Akik hűek ahhoz a gyökérhez, melyből életük fája kihajtott, de ugyanolyan hűek ahhoz a környezethez is mely fejlődésüknek nemhogy útját nem

állja, hanem a lehetőségekhez képest elő is segíti.

Tudjuk, a mai fiatalság nevelése sovényműstől izzó, reakciós légkörben vette kezdetét. Valljuk be, a mellőzöttség érzése gyakran indokolta is tette az itteni fiatalság bizalmatlanságát és azt a tényt, hogy más országban kedvezőbb körülmények között igyekezett jövőjét biztosítani. Olyan országban élnek, mely a háborús tapasztalatokon okulva minden fiának jogot nyújt az érvényesüléshez. A jog adó van, a fiatalságon mulik, hogy helyesen használja ki azt. Föl kell ismerje a magyar főiskolai ifjúság azt a szent kötelességet, hogy az első között a helye az ország újjáépítésének nagy munkájában. Hazájának kell vállalja ezt a földet s mindent meg kell tegyen, hogy Románia, ez az áldott, kiaknázatlan gazdaságú ország boldoggá váljék. Hogy elismuljanak azok a hullámok, amiket az évek hosszú során át dühöngő világnézeti viharok korbácsolnak vészessé.

Az ország választások előtt áll. Választania kell a korrumpált múlt s a becületlen jövő között, a jogtalanság és a jog világa között. Ezeket a választásokon ott akarja látni az a társadalom, mely az első kért szóra szeretettel és segítőkészséggel áll ki mellettük, a diákságot is. Nemcsak mint választókat, hanem mint világosságot terjesztő tanítókat is, akik szeretettel magyarázzák meg azoknak, akik a régi álmokból még mindig nem tudtak felébredni, hogy boldogságunk nem a határkérdéseken mulik, hanem azon, hogy az a légkör, melyben élünk, meglesztül-e a múlt salakjától vagy sem.

Ha ezt a feladatot teljesíteni tudja a romániai magyar főiskolai hallgatóság, akkor méltó volt arra az áldozatra, melyet a romániai demokráta magyarság hoz és a jövőben is hozni fog érte.

Az aradi „Barátok” (Prietenii) tekeport egyesület felkéri összes tagjait, hogy folyó hó 3-án, vasárnap d. e. 10 órakor a klub helyiségében tartandó évi közgyűlésén megjelenni szíveskedjenek.

Március 4-én felülvizsgálatra kerülő aradi cégek névsora

Megírta a Jövő, hogy mely aradi kereskedelmi és iparvállalatoknak kell március 1-én jelentkezniük cégbejegyzésük felülvizsgálása végett. Most azon vállalatok névsorát adjuk, melyeknek március 4-én kell jelentkezniük az iparkamaránál:

Aroma, Kallós József, M. Nicora-ucca 19. — Oviş Mihály, A. Iancu-tér 8. — Cadeca, Steiner Miklós bõrös, N. Filipescu-ucca 30. — Stella, Kradigati Viorica, Dr. I. Petran-ucca 3. — Waldmann Izso ékszerész-ügynökség, N. Filipescu-ucca 5. — Rodolfa Rossi cérnaügynökség, Minervei-ucca 1. — Schaeffer Géza lakatos, Berthelot-ucca 6. — Szücs István, Cuza Vodaucca 4. — Eberlein Józsefné, Cuza Vodaucca 14. — Groszmann Pál borkereskedő, Elisabeta-körút 19. — Royal-kávéház, Kotzka László, Bucur-ucca 2. — Kohn András szappanos, Regele Ferdinand-út 22. — Borbély József asztalos, Muciu Scaevola-ucca 2-6. — Traian Boar étterem, Regele Ferdinand-út 50. — Petru Costea cipész, Luptei-tér 3. — Tausch János mészáros, Costache Negri-ucca 12. — Constantin Ciobota, Elisabeta-körút, törvényesék. — Fülöp Frigyesné étterem, Matianu-ucca 11. — Dénes Lajos, Miron Costin-ucca 12-14. Tóth István, Carol-körút 37. — Mihalik Andrásné, Mocioni-ucca 5. Königstorffer Erzsébet cukrász, Bratianu-ucca 2. — Fóris Gyula gyarmatárúüzlet, Cap. Ignat-ucca 2. — Czeiler Istvánné faárnyúgyár, T. Ciontea-ucca 15. — Czeiler Jenő asztalos, T. Ciontea-ucca 15. — Ifj. Csiszter Kálmán asztalos, Jianu-ucca 1-5. Rosenfeld Géza étterem, Eminescu-ucca 28. — Katz Izák, Gojdu-ucca 4. — Löwy Márkus étterem, Dr. I. Suciu-út 2-4. — Özv. Kiss Ernőné, Episcopiei-ucca 40. — Sándor András asztalos, Marasesti-ucca 37. — Ioan Gheorghe Pitesti, pék, főiskület Dorobantilor-ucca 63. — Szilvágyi János, Oituz-ucca 153. — Sava Dobrei cipész, Seminarului-ucca 1. — Dombi Imre tükörgyár, T. Iancu-tér 16. — Pinter Janka galvanizáló, Romanului-ucca 6. — Pfeffer János cipész, N. Pompiliu-ucca 15. — Özv. Kristyórv Sándorné pék, Episcopiei-ucca 22. — Petroviş Kristina, Gr. Comsa-ucca 35. — Fülöp Sándor konfekciós, Cosbuc-ucca 1. — Wolk József, Episc. D. Radu-ucca 12. — Mihályi László cipész, Carol-körút 73. — Stern Etelka, Gréte-szálon, kalapos, Regina Maria-út 10. — Cservenka József korcsma, Kogalniceanu-ucca 6. Vasile Ignatei cipész, Oituz-ucca 171. — Nagy Róza, Gh. Lazar-ucca 5. — Fehérvári Mihály mészáros, Brancoveanu-ucca 12. — Ioan Valentin cipész, P. Rares-ucca 37. — S. A. p. Comertul Lemnului, Dr. I. Suciu-út 19. — A. Frigyes & Co. műszaki iroda, Greceanu-ucca 5. — Stirea hirlapiroga, özv. dr. Trailescu Emilie & Co., Romanului-ucca 2. — Nationala biztosító, Horia-ucca 7. — Anglo, ifj. Bogdan Iuliu & Bogdan Carol, Crisan-ucca 1. — Otelul Boehler, Cap. Ignat-ucca 19. Femişex, felszámolás alatt, Dr. I. Robu-ucca 6. — Reclama, Benedekffy Béláné & Co., Metianu-ucca 9. — Nicolae Arilton, r. t., Regina Maria-út 25. — S. A. Gospodarie Electrica, Reg. Maria-út 2-4. — Teodor Gallea, Reg. Maria-út 27. — Gábor Dénes, Muciu Scaevola-ucca 14.

CORSO MOZI

Telefon 23-64

Előadások: 3, 5 és 7-kor, vasárnap fél 2-kor is.

Ma premier

CHARLES BOYER

MARGARET SULLIVAN

Szerelmi recept

SAVOY Telefon 23-22

Ma premier

Az elítelt nő

A szerelem és az önfeláldozás filmje

Apróhirdetés

- SZABÓSEGÉDET** nagymunkára felvesz Csont szabó. Goldis ucca 1 szám. (3689)
- VENDÉGLŐS** italmérési engedéllyel társat keres. Cim a kiadóban. (3692)
- GÉPIRÓ (10 ujjas) KÖNYVELŐ GYORSIRO** kurzust tartunk március 1-kezdettel, könnyű módszerrel, mérsékelt áron, garantált eredménnyel. „Pallas”. Cosbuc 1. 3663
- RADIO 3+1** lámpás, Standard szuper olcsón eladó, Dna Balasa 129, 5-7 között. (3685)
- NUTRIA** vagy mokus bundát, vagy bundabőrtést jó állapotban megvételre keresek. Greceanu ucca 18, apart. 2. (3701)
- MINDENES** bejárónőt felvesszünk. Bul. Carol 28 szám, I. emelet 7. (3697)
- JÓÁLLAPOTBAN** levő Szepessy féte gyermekocsi eladó. Bul. Dragalina 26 Megtekinthető délután 3 és 6 között. (3699)
- MÉLY** gyermekocsi eladó. Cim: C. Popescu ucca 25 szám. (3700)
- TIZEZER** új téglá eladó. Sága, Constantin Brancoveanu ucca 71 szám. (3671)
- VESZEK** fécántollat bármilyen mennyiségben jó áron. Nicu Filipescu 14 ap. 3. (3683)
- MUNKÁSCSALÁD** honyhakerti munkára lakást és állandó fizetést kap Papp kertészetben, Teodor Serb 27 (3687)
- GUMIROZOTT** és ballon esőkabátok női, férfi és gyermekeknek valók nagy választékban. „Elegant”, Goldis 1. (3690)
- BOMBÁZOTT** ház C. Aurel Vlaicu 27. Miron Costin 26 sarokház építkezési anyagát vagy telekkel eladnám, esetleg más ingatlanal elcserélném. „Elegant”, Goldis 1. (3691)
- KOMOLY**, intelligens asszony bejáró főzést vállal. Cim a kiadóban. (3693)
- JÓKARBAN** levő világos háló eladó. Baron Vasile 10. Mandl. (3694)
- MEGVÉTELRE** keresünk 2 Aladin lám pát. Industria Oxigenului Arad. Ajánlatokat a kiadóba kérünk. (3694)
- MODERN** gyermek sporkocsi eladó. Str. Episcopiei 19, ap. 6. (3706)
- ONÁLLÓAN** dolgozó asztalossegédeket keresek butormunkára. Temesvárt. jó fizetéssel (esetleg természetben is.) Érdeklődni Aradon, Cantakuzino ucca 38, ajtó 3. (3703)
- ELADÓ** 300.000 lejért masszív asztalsparherdt. Kogalniceanu 37. közép-ső ablaknál kopogni. (3705)
- ÜSTHÁZAT**, vas, vagy rézűstöt megvételre keresünk. Címeket az M. N. Sz. központi irodájába kérünk. 3705

Arany és ezüst mértélosarák nagy választékban

Ékszer veszek, átalakítok becserélek

BERKOVITS FERENC

aranyműves, ékszerész
Arad, Bratianu-ucca 2-4. Telefon 20-75

ARO Telefon 24-45

Előadások: 2.30, 4. 5.30 és 7 órakor
Hónaptól a legkedvesebb magyar filmoperett

EGY CSOK ÉS MÁS SEMMI

Tojny Kjárí és Jávör Páj
Naponta 11 óráról jegyejövétel.

Bukaresti és temesvári ügyeit

akarja jól elintézni? BIZZA valamennyit az „OLYMPIKON” utazási irodára, Arad, Bratianu-ucca 2-4. Telefon 20-49. 1945

Rendezik a hadirokkantak nyugdíját

A társadalmi biztosság miniszterjuma nagyfontosságú törvényjavaslaton dolgozik. A rendelet három hónapra 130 tisztviselőt alkalmaz a hadirokkantak ügyének rendezése céljából. Ezeket a tisztviselőket lehetőleg a jöklantak és a nyugdíjasok közül választják és az a feladatuk, hogy az IOVR nyugdíjait, amelyekkel sok esetben több mint egy éve hátralékban vannak, legrövidebb időn belül rendezzék. A megbizott tisztviselők jelményeinek fedezésére 60 millió lej rendkívül hűelt szavaznak meg. A legjobban bevált tisztviselőket április 1-ől alkalmazzzák azok helyébe, akiket a hadügyminiszteriumhoz helyeznek vissza.

A Szabó Szindikátus termelő szövetkezete

Goldis ucca 7 felvesz elsőrendű nagymunkásokat

Saját géppel rendelkezők és katonaszabók előnyben. 1974

Meghatározták a nyilvános helyek záróráját

A rendőrgazgatóság vonatkozó rendelete értelmében az aradi prefektúra és városvezetőség jóváhagyásával a következőképpen állapították meg az új zárórákat:

1. Varieték és bárók 1 órákor zárnak.
2. I. osztályú vendéglők, kávéházak és sörcsarnokok 1 órákor.
3. II. osztályú vendéglők, kávéházak és sörcsarnokok 12 órákor.
4. I. osztályú falatozók 12 órákor.
5. III. osztályú vendéglők 11-kor zárnak.
6. Korcsmák vasárnap és ünnepnapokon déli 12 órától este 7-ig tarthatnak nyitva. A záróra meghosszabbítását nem engedélyezik.

A rendelet elleni kihágókat bíróság elé állítják és háromszori kihágás esetén a helyiséget bezárják. Ugyanekkor tudomására hozzák a szálloda, kávéház, tea-ház, sörcsarnok, cukrászda, korcsma, vendéglő, tejcsarnok tulajdonosoknak valamint mindazoknak, akik rendszeresen szobák vagy ágyak bérbeadásával foglalkoznak, hogy kötelesek rendőrségi engedélyt kérni, amennyiben ilyen nem rendelkeznek. A vonatkozó kérvényt a rendőrség társadalmi osztályához (62 sz. szoba) kell benyújtani.

Szervezési hírek

— A VAS, FÉM ÉS VEGYIPARI szakszervezet női osztálya hadiárvaik felségélyezésével ünnepli a március 8-án napját. — A programot március 10-én délelőtt 11 órákor a szakszervezet helyiségében tartandó matiné vezeti be, majd a következő vasárnap vagyis március 17-én d.u. 4 órai kezdettel műsor keretében osztják ki a szegény gyermekek részére szánt ajándékokat. A vezetőség lelkesen készül, hogy minden dicsőretet megérdemlő akcióiuk minél eredményesebb legyen.

— A VAS, FÉM ÉS VEGYIPARI SZINDIKÁTUS vezetősége ezton közli hogy szombaton délután 4 órákor az összes tisztviselő akik a Conf. Gen. Munci határozata értelmében Szindikátusunkhoz tartoznak részére gyűlést tart a szindikátus helyiségében (a liget mellett) a megjelenés kötelező.

— A VAS FÉM ÉS VEGYIPARI SZINDIKÁTUS vezetősége vasárnap délelőtt 10 órákor közgyűlést tart. Tagjait ezton kéri fel hogy részt vegyenek a gyűlésen amely a szindikátus helyiségében Str. Grigorescu Nr. 8 lez

— Az aradi Fakereselők tusa felkéri tagjait, hogy az aradi pénz ügyigazgatóság 61633/1946 számú felhívása folytán megadózási ügyben 1946 március 3-án délelőtt 10 órákor Tucas Ioan elnök ur irodájában, Arad, Calea Saguna 66/70 feltétlenül megjelenjen szíveskedjenek. (1971)

— AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZAKSZERVEZET tudomására hozza orvos tagjai, hogy az aradi CFR poliklinikán három bejövőgyógyász és egy orv. száj-és fújspecialista állás van üresedésben. Beöltésre vár a barzavai körorvosi állás is. Azok az orvosok, akik pályáznak ezekre az állásokra, kérvényüket nyújtják be az egészségügyi szakszervezethez.

— Az Építőmunkások Szakszervezete vasárnap délelőtt 9 órákor taggyűlést tart az Episcopiei 34. sz. helyiségében amelyen ismertetni fogják az építészettel folytatott tárgyalások eredményét az új fizetésekre vonatkozólag. Minden tag megjelenése kötelező.

— A **Faipari Mesterek Szindikátusa** beleértve a kefések, kárptosok, faszobrászok, fűzők, kovácsok, szobrászok, tosz nagygyűlést tart szombaton, március 2-án a...
...sel kapcsolatos csoportosítása, valamint az új tagsági könyvek kiosztása ügyében. Meg nem jelenés esetén a csoportosítások hivatalból fognak megtörténni és azok a tagok, akiknek tagsági könyvét nem cserélik ki, elvesztik eddig szerzett jogaikat. (1975)

Városi Színház

Szombaton, március 3-án este 8-kor a

Jidis színház együttese

előadja a

„Zene az életem”

nagy revüoperettet (2 felvonásban, 20 képből) főszerepben

Tilea Podolskaia

néves énekesnővel, aki óriási sikert aratott Aradon „A csizmadia leánya” és „Smilic” operettekben. — Jegyek Ihes jegyirodájában. 1968

Cipészipari

sarokfelszegező-gép és ago-prés megtekinthető és megrendelhető Aradon

SCHLESINGER

Eminescu ucca 16.

Royal Mozi

Telefon 19-33

Előadások 3, fél 5, 6, fél 8.

Ma magyar film!

Te vagy a dal
SARDY JÁNOS legszebb épekes filmje

Hírek

— **KUKORICALISZTET OSZTANAK SZOMBATON.** A város közéleti hívtala közli, hogy hónap, szombaton a 17. számú jegyre kukoricalisztet osztanak ki a szokásos mennyiségben.

— **VASÁRNAP KÖZGYŰLÉST TARTÁNAK A CFR NYUGDIJASOK.** Március 3-án vasárnap reggel 9 órákor tartják meg a CFR nyugdíjasok szakszervezetének közgyűlését a főműhelyek kápolnájában. Napirenden szerepel a szakszervezet beszámolója és az új bizottság megválasztása. Felkéri a CFR nyugdíjasokat, hogy saját érdeklükben minél nagyobb számban jelenjenek meg. A közgyűlést a jelenlévők számára való tekintet nélkül megtartják.

— **LÓWY ÉVA** fiatal, tehetséges korai művésznő március 3-án délután félőtkor tartja hangversenyét a zsidó elemi iskola dísztermében. Veracini, Schubert, Brahms, Bredeanu Valamint Verdi, Bizet, Meyerbeer és D. J. Aquá áriák szerepelnek komoly, szép műsorán. Zongorán Ho-ovitz Éva kíséri. 1969

— **FIZETIK A NYUGDIJAKÁT.** A rendezőbizottság közli, hogy pénteken, szombaton, valamint hétfőn valamennyi kategóriába tartozó nyugdíjasok kifizetik. Felkéri, hogy a nyugdíjasok látványosságok közzvetek a nyugdíjrodban, amely után ezekről a kifizetéseket

M.N.Sz. hírek

— **AZ ARADI MNSZ A BUDAPESTI GYERMEKEKÉRT.** A Magyar Népi Szövetség szociális bizottsága felhívja Arad város társadalmát, hogy jelentkezzenek azok, akik az ideérkező budapesti éhez gyermekek közül hajlandók lennének egy-két gyermek ellátását vállalni. A jelentkezés az MNSZ székházában működő összeiróbizottságnál történik.

— **AZ MNSZ KÖZPONTI PÉNZTÁRÁBA BEFOLYT UJABB ADOMÁNVOK A BÓLYAI-EGYETEM RÉSZÉRE.** Róm. kat. egyházközség Győrök 73 600 lej; Kisperegi MNSz 53.000 lej; Kisperegi iskola és egyházak 169.000 lej; Dezsőháza 53.400 lej; Gvulavarsánd 9100 lej; Állami elemi iskola Rorosjens 200.000 lej; Nagyzerendi ifjúság 10.000 lej; Dömötör Ilona 10.000 lej; Földi Sándor Buzsák 10 000 lej; Junghans N. 5000 lej; Összesen 593.100 lei. Eddig összesen befolyt 5.413.926 lej. Mivel a további gyűjtést beszüntetjük, kérjük vidéki tagozatainkat, hogy az összegyűjtött összegeket és a gyűjtőlevelet haladéktalanul szolgáltatassák be központi pénztárunkba.

— **NAGYSIKERC JELMEZES BÁTAL RENDEZETT AZ MNSZ A MOSÓCZY-TELEPEN.** A román-magyar testvériség jegyében folyt le az MNSz mosóczy-telepi tagozatának a hazatérők javára rendezett jólékony célú jelmezes bálja. Az elsőrendű zenekar hangjai mellett a nagy számú közönség jól mulatott az állatsebbnél állatsebb jelmezekben. A nagyszerű bál megrendezéséért a rendezőseget illeji a dicsőret. A rendezőség ezen az úton köszöni meg mindazok segítségét, akik a bűffé felszereléséhez anyagiakban és értékekben hozzájárultak.

— **Az M.N.Sz. Szabad Éneketem napotára.** ma d.u. 5 órákor Bellay János: A sakkjáték művészete. a Str. Crisan 5 sz. alatti kuturoththonban. — Belépés díjtalan. Érdeklődőket szívesen látunk.

URANIA

Ma 3, 5, és 7 órakor

Vasárnap 10 és 11.30-kor matiné

Ma utoljára!

ANGYALOK A TŰZVONALBAN

Holnap premier!

A TITKOS ÜGYNÖK

A GPU harca a német kémek ellen

Hirdessen a „Jövő”-ben

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bul. Regina Maria 13.
PRESA DEMOCRATA ARAD

Vasárnap délután 3 órákor az M. N. Sz. elsőkerületi női csoportja farsangi előadást tart a Minorita-kulturházban. Jegyek vasárnap d. e. 10-12-ig ugyanott